



Как эффективно и безопасно использовать ИИ? Форум "AI4Development: решения для Беларуси" проходит в Минске

Беларусь стремится к разработке устойчивой и сбалансированной национальной стратегии по внедрению ИИ. Как показывает международный опыт, эффективное развитие и использование ИИ возможно через партнерство между государством, бизнесом и научным сообществом. При этом важно, сохранив национальные приоритеты, адаптировать правовые и этические рамки таким образом, чтобы они способствовали инновациям, не нарушая при этом прав и интересов граждан.

Министерство связи информатизации уделяет этим вопросам большое внимание. "У нас есть планы по внедрению искусственного интеллекта в государственные информационные системы. Мы понимаем, что это повышение эффективности, это ускорение, продвижение вперед по всем направлениям и экономического развития, и социальной жизни нашего государства", - сказал Министр связи и информатизации Кирилл Залесский

[Подробнее](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10833>